

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Как я принудительно отлизал девушке и её маме

Это было утро субботнего дня, я пришел на овощной рынок, чтобы закупиться по списку продуктами. При входе на рынок меня за рукав поймала на вид лет девятнадцати девка. Она была ниже меня ростом, большая голова с накрашенными, как шлюха глазами, немного, как мне показалось грязные, прямые, темные волосы чуть ниже плеч, тонкие губы, нахальная улыбка, круглое лицо, узкие плечи спрятанные под довольно модной футболкой под, которой в свою очередь ещё и виднелась маленькая, наверное первого размера грудь, которая точно была без лифчика, так как её сосочки четко выдавали это, выпирая немного в стороны – это было довольно сексуально. Далее на ней была надета джинсовая юбка, из-под которой с широким расстоянием друг от друга виднелись голые, худощавые ноги, колени на фоне их худощавости казались большими, на ногах носки и красивые, массивные кроссовки.

На дворе было лето 2000 года, я надеялся быстро купить продукты, которые заказала мне мама и отправится на стадион играть с пацанами в футбол.

— пацан помоги картошку до дома донести – немного прищурилась деваха.

— да мне некогда — попытался я соскочить от неприятной и не ко времени просьбы.

— ты что отказываешь мне? – она пальцами больно сжала мою руку в локте – я же прошу пожалуйста – она словно змея зашипела и её глаза блеснули злостью, от чего я наверное заметно испугался от неожиданности.

— так... ну что Ир пошли что ли? – услышал я с боку женский голос подходящей лет сорока женщины, она выглядела довольно сексуально, забранные светлые волосы в хвостик, красивая, выпирающая грудь третьего размера, небольшой животик и крепкие большие, но не жирные бедра, которые обтягивало цветастое светлое платье и какие то красивые колени, туфли на высоком каблуке. Лицо как говорят в таком случае было нарисовано, но все же она была довольно симпатичная – нашла помощника что ли?

— угу – кивнула ей Ира – познакомься мам это – она перевела на меня вопросительный взгляд.

— Рома – представился я.

— вот эти сумки бери – показала мне Ира пальцем и я наклонившись взял две сумки стоящие у неё в ногах.

— Ирака какой-то друг у тебя то молодой – улыбнулась мне и ей её мама.

— в самый раз — ответила ей Ира и взяв ещё одну сумку. Мы все пошли во дворы рядом стоящих домов.

Пройдя примерно километр, мы зашли в подъезд пятиэтажного дома и вошли в квартиру на первом этаже, где я попытался оставить сумки и не входя в квартиру попрощаться, но меня практически впихнула в квартиру Ира, за нами зашла мама и сказала, чтобы мы, разувшись прошли на кухню пить чай. Я молча поставил сумки и разувшись пошел на кухню, куда меня практически подталкивала как то нагло Ира при этом немного поглаживая говорила спасибо, что помог и что я вообще молодец.

— мне домой надо – снова попробовал как-то отпроситься я и уйти восвояси.

— щас чай попьём, познакомимся поближе и пойдешь домой. Хули ты междуешься то? – сверкала какими-то хищными глазами Ира – ты что обидеть нас пытаешься я не понимаю?

— Ира посуду помой! А то не одной чистой чашки нет! Не удобно перед гостем то – сказала мама, заглянув на кухню.

В умывальнике реально была огромная гора немытой посуды.

— Ром слушай тут такое дело – Ира показала мне свои руки, на которых были покрашенные ногти, но в некоторых местах виднелись следы облупившегося лака, на одном из пальцев был медицинский пластырь – у меня руки болят и мне нельзя руки мочить.

Помоешь посуду? А?

Я опешил от такой наглости, но почему-то кивнул на автомате и тотчас понял, что уж если согласился, то нужно исполнять. Я подошёл к раковине и стал мыть посуду, понимая свою ущербность и низость своего положения. В это время зашла её мама и похвалила меня за то, что я такой хороший и что-то взяв ушла из кухни.

Ко мне сзади подошла Ира и приобняв меня прижалась ко мне. Это было очень неожиданно, и ведь я совершенно её не знал. Такой неожиданный и тесный контакт меня ввел в какой-то ступор. Низ живота стало приятно сводить, яйца немного поднялись и от её наглых прикосновений я стал возбуждаться. Наверное, тогда я представил себя на месте какой-то девушки, которую обманом завлекли в квартиру и теперь откровенно пристают с целью дальнейшего быстрого секса. Секса у меня до этого не было, я был девственником.

Мои руки были занятые и сырые и ещё я был её тазом прижат к раковине. Она гладила своими руками мне живот, грудь и даже ягодицы и бедра. Вдруг я почувствовал на задней части шеи её прикосновения влажных губ и теплое дыхание, которое будоражило моё нутро. Я не пытался вырваться, а просто продолжал мыть посуду и смущаясь её приставаний кайфовать. По телу пробежали мурашки.

— у тебя есть девушка? – полушёпотом спросила меня Ира.

— нет – смущаясь ответил я.

— будешь моим парнем? – продолжала шокировать меня Ира.

— но я... — хотел я повернуться к ней, но она меня остановила, прижимая своим телом обратно к раковине. Я спиной чувствовал её набухшие и возбужденные соски.

Представлял их визуально вспоминая наши первые минуты нашей встречи, когда я чётко рассмотрел её стоячие торчком соски, от чего ещё больше возбуждался.

— не отказывай мне – продолжала ласково говорить Ира покусывая моё ухо.

От удовольствия и предвкушения я замер и закрыл глаза, мне было так тепло и спокойно, и так возбуждающе приятно всему телу, что я положил тарелку в раковину и она, заметив это сказала, что не будет меня отвлекать от помывки посуды и отпустив меня, как кошка, вертя своей тощей, но красивой попкой ушла с кухни.

Я уже не торопился домой и стал чувствовать себя, как-то особенно и как-то даже уверенно, даже думая о том какой бы мог у нас получиться с ней секс не будь тут её мамы. Посуду я вымыл и вытерев руки вышел с кухни пройдя в комнату, в которой увидел несколько баулов, набитых одеждой. Я сделал вывод, что её мама и она, наверное, работают на вещевом рынке торговками и являются челноками, тогда это было распространено.

— я всё – отчитался весело я.

— молодец какой зятёк-то у меня... Рома ведь? Да? — сказала её мама и немного подумав добавила – а меня называй тётя Наташа. Ок? – я кивнул.

— щас чай будем с конфетами пить – сказала Ира и снова повела меня из комнаты на кухню.

Проходя мимо ванной комнаты, она открыла дверь и войдя посмотрела на тазик с водой с замоченной одеждой и на меня.

«Ром... ну не в службу, а в дружбу... и по огромной любви... а то мать достала меня, а у меня сам знаешь... руки болят – она снова продемонстрировала свои ладони, который выглядели совершенно здоровыми – прополощи пока я чайник поставлю, заварю и конфеты выложу.

«хорошо – снова, как-то на автомате согласился я и она, протолкнув меня в ванную комнату сама ушла на кухню. Я услышал, как она зажгла спичками газ и поставила чайник налив в него воды.

Я просто тупо стоял и смотрел на кучу белья в налитом тазике в ванной комнате, которая была смежная с туалетом. Взяв другой тазик, я стал наливать чистой воды и засучил рукава.

«да тебе цены нет – весело и немного удивлённо сказала зашедшая тётя Наташа – а Ирка у меня хорошая! Скажи Ром» Да?

«я комсомолка, отличница и ещё просто красавица – услышал я с кухни игривый голос Иры.

Тётя Наташа, помыв руки дала мне кусок мыла и сказала, что бельё, просто замоченное и нужно прежде, чем полоскать его, сначала намылить его и застирать. Я понял, что мне придется не только прополоскать бельё, а именно стирать его, но делать было нечего и я как только ушла тётя Наташа наклонился с мылом в руке и взяв первую вещь вынул её с тазика и увидел, что это нательная майка с тонкими бретельками.

Это майка, наверное, прикасалась к голым грудям одной из этих женщин и конечно меня это снова стало будоражить и только, что прошедшее возбуждение в члене снова вернулось. Я положил майку на доску служившей еще и лавочкой в ванной и стал натирать её куском мыла, а потом двумя руками стал застирывать его, интенсивно натирая в своих руках. Потом положил майку в тазик с чистой водой и снова взял следующую вещь и это оказались белые женские трусы.

От увиденного предмета меня словно парализовало. Вы можете представить себе какие мысли пронеслись у меня в голове видя в руках грязные женские трусики, которые по всей видимости и по размеру её бедер принадлежали тётке Наташе. Я дрожащими руками стал застирывать её трусы и очень трепетно держал их в своих руках. Конечно, я чуть незаметно разглядывал их внутри и заметил небольшие разводы и въевшуюся желтизну. Застирав эти трусы, я вынул ещё одни трусы, но уже синего цвета и по размеру снова тётки Наташи. Я снова стал застирывать их и снова всё мое тело трепетало от неведанного мне чувства осознавая, что я стираю фактически незнакомой мне женщине ношенные трусы.

В этот момент в ванную зашла Ира и я сильно неожиданно смутившись, резко бросил эти трусы в тазик с чистой водой, куда до этого отправил уже майку и белые трусы. А так как в тазике было мало вещей то трусики были отчетливо видны и плавали на поверхности отдавая по воде мыльные разводы с пузырьками.

«ух ты какой молодец – улыбнулась Ира – трусики мои стираешь?

«это тётки Наташи – смещенно ответил я.

«а как ты определил? – засмеялась Ира.

«ну они большие же – мне стало при разговоре, как-то легче, так как Ира говорила со мной, как будто ни чего такого и не произошло, и я тоже поймал себя на мысли, что я же просто стираю бельё и не важно, что там, а ещё я типа, как профессионал смог отличить её

трусики от тети Наташи. Мы улыбнулись друг другу.

— ну тогда вот и эти ещё застирай заодно – Ира совершенно не стеснясь меня и словно это, что-то рядовое, задрав свою джинсовую юбку уверенными движениями стянула вниз свои тоже белого цвета трусики и перешагнув сначала одной, а потом и другой ногой протянула мне их.

Я взял их очень осторожно и двумя пальчиками, посмотрел на Иру, которая стояла и смотрела на меня сверху и, наверное, покраснев, как рак отвернулся от неё и повернулся к тазике с водой. В это время я отчетливо успел рассмотреть на трусиках влажные, бесцветные пятна, и даже немного скользкие на ощупь. Член моментально вскочил и рвался из моих штанов наружу. Мне хотелось просто подрочить в тот момент, но я конечно же сдержался.

Взял мыло левой рукой и правой смочив её трусики в тазике с замоченным бельём я положил их на доску и стал натирать, ощущая за тем как за моими действиями стоит и наблюдает Ира. Я осторожно натирал мылом в месте, где только, что была её киска и попка, а потом всё так же не поворачиваясь стал застирывать, натирая руками ткань, потом краем глаза я увидел, что ни кого за мной нет и повернувшись убедился в этом. С облегчением выдохнул и поправил неудобно вставший член.

В ванную комнату зашла тётя Наташа, когда я практически застирал все вещи, в которых попались ещё одни её трусики, белье лежало в тазике с водой и оставалась только прополоскать его.

— ладно Ромка пошли чай пить потом достираешь – совершенно как-то по-хозяйски сказала тётя Наташа и я встав вытер руки полотенцем, пошел следом за ней, но почему-то не на кухню, а в комнату.

В комнате, как я и говорил было много баулов с вещами, по середине стоял журнальный низкий столик, комплект мягкой мебели, диван и два кресла, телевизор на тумбочке и во всю стену мебельная стенка. На журнальном столике стояла ваза с конфетами и пряниками, около неё стоял заварной чайник и маленькие чашечки с блюдцами.

Я прошел и сел на кресло, тетя Наташа на диване села, а Ира подошла ко мне и смачно поцеловав меня в засос, прямо в губы села напротив меня в другое кресло. Я опять не ожидал такого чуда и снова возбудился ощутив сладкие губы Иры.

— смотри вы уже подружились Ром? – спросила меня тетя Наташа.

— угу – пожал я плечами.

— ты будешь хорошим зятем? – улыбнулась мне тетя Наташа – нравится моя Ирка?

— угу – снова кивнул я.

Тетя Наташа встала и достала из баула турецкую кофту «шалку» и дала мне примерить её, кофта мне подошла и мне очень понравилась. Это была модная в том сезоне кофта.

— будешь послушным и уйдешь сегодня в этой кофте – немного загадочно сказала тетя Наташа.

— хорошо – ответил я – а что нужно сделать? – я уже даже обрадовался своей обновке, и довольная улыбка растянулась до ушей.

— ну ты уже много сделал так, что считай она твоя... осталась малость – улыбнулась мне своими красивыми зубами тетя Наташа – по рукам?

— угу – ответил я и пожал её протянутую мне руку, я думал, что мне нужно просто достирать их белье, ну точнее прополоскать его и всё. Я даже не стал снимать с себя эту красивую кофту.

Я понимал, что она имела ввиду и был согласен стать парнем Иры, которая хоть и не очень понравилась мне с самого начала, но теперь мне нравилась всё больше и больше, хотя какой-то страх меня перед ней не покидал меня, я заметно робел при ней и довольно сильно робел и перед тетей Наташей, которая стала, как то раскрывать свои ноги передо мной, засвечивая свои трусы. Она уже была в домашнем халате и когда наклонялась, то у неё вываливалась ещё и грудь. Я даже смог увидеть её большой и почему то стоячий сосок – видимо она была возбуждена и возможно играла со мной показывая нечаянно свои трусы, раскрывая, закидывая свои ноги и перекидывая их с одной на другую.

Немного расставила ноги и Ира, я знал, что у неё, наверное, там нет трусиков, так как она сняла их передо мной в ванной комнате, однако она могла надеть другие и я интуитивно попытался рассмотреть есть ли на ней трусики.

— а у тебя была до Иры девушка? – начала расспрос тетя Наташа.

— нет – ответил я.

— я у тебя первая что ли? – улыбалась Ира.

Я засмутился, ведь признать, что я девственник было немного не приятно и как-то совестно, а сказать, что была то откровенно наврать, но я выбрал второе.

— да было парочку – ответил я пытаюсь уйти от этого разговора.

— ты им тоже трусики стирал? – задала в лоб неприятный мне вопрос тетя Наташа.

— неееТ – развел я руками и улыбнулся.

— вот как? – наклонилась ко мне тетя Наташа – а мамам своих девушек значит тоже не одной трусики не стирал? Я права?

— ну да – ответил я и почувствовал какую-то нависающую угрозу или какую-то эмоциональную тревогу и доминирование с её стороны. Её вопрос звучал с каким-то подвохом, но с каким я еще не понимал.

— хочешь, что бы Ира была твоей девушкой? – спросила она, поставив чашку на столик.

— ну да – ответил я и посмотрел на улыбающуюся мне Иру.

— тогда ты должен понять придется ли она тебе по вкусу и переносишь ли ты её на дух!
— встала тетя Наташа и обойдя меня сзади стала мне мять шею.

— хочешь попробовать меня? – спросила Ира.

— как? – спросил немного удивленно я начав ощущать сильное волнение.

— ну вот поцеловать меня и понюхать – хитро улыбалась Ира.

— ой я вспомнил мне же домой пора – выдавил я вот такую фразу так, как реально стал чего-то опасаться и попытался встать, но руки тети Наташи меня остановили и снова прижали к спинке кресла.

— ты куда малыш – поцеловала меня в темечко тетя Наташа – вот отработаешь кофту и пойдешь домой... мы же руки пожали друг дружке! А я женщина деловая и не люблю, когда договор нарушается – она немного больно сжала трапецию.

— давайте я пойду достираю тогда – немного испуганно забегали мои глаза.

— подмой меня и поймешь по вкусу я тебе или нет – вдруг резко и как-то нагло сказала, глядя в мои глаза Ира и двинувшись вперед свой таз оказалась им на краю кресла, юбку она задрала руками и оголила свою пизденку, которая была немного не бритая или просто стриженная, короче не лохматая. Вообще я не знаток тогда был женских гениталий, но меня её вид очень возбудил, хотя её наглость и прямота меня снова ввели в какой-то ступор.

Что нужно делать в такой ситуации я не понял, но видел перед собой наглуго развалившуюся с широко расставленными ногами Иру и поглаживающую себя по пизденке одной рукой, а второй поманила меня пальчиком. Тетя Наташа меня подтолкнула к ней, и я не осознавая, как оказался на коленях перед Ирой промеж её худощавых ног.

— давай малыш попробуй меня на вкус – она, дотянувшись до моей головы взяла меня за затылок и потянула к себе. Я уперся головой и руками уперевшись в кресло, понимая, что становится пиздолизом не хочу.

— ты чего упираешься? Тебе не нравится Ира? – спросила меня тетя Наташа обойдя меня с боку и присела на корточки.

— я не хочу – промямлил я, но не стал агрессивно сопротивляться, а отказывался, как сейчас бы сказали пассивно, как будто ломаясь.

Во мне боролись две личности, одна хотела подчиниться, а другая стеснялась, во-первых, присутствия её мамы, а во-вторых, мне было стыдно и перед самой Ирой, как она отнесется к этому?

— почему ты не хочешь сделать мне приятно? — возмутилась Ира и сильнее стала вжимать к себе моё лицо, но я уперся, как железный и уже локтем уперся в её таз, которым она уже сама хотела прижаться ко мне.

Я был очень близко от её пизды, которая пахла мочой, каким-то потом и вообще немытостью, однако что-то в этом запахе меня тянуло и возбуждало, хотя и отталкивало одновременно. Возбуждение смешивалось с противностью осознавая, что это пизда и что она пахнет именно пиздой и что я если сейчас поцелую её то стану пиздолизом, а это вообще то постыдное дело. Секса у меня еще, как я говорил не было и особенно такого! Лизать пизду бабе я даже в фантазиях себе не представлял и считал это мерзким. Член у меня, конечно, в такой ситуации не стоял, хотя эмоционально почему то мне нравилась эта борьба и настойчивое непристойное предложение отлизать ей.

— поцелуй и посмотришь хочешь дальше или нет – гладила меня по голове и спине тетя Наташа и как бы успокаивала и уговаривала при этом – девушку надо пробовать на вкус и принимать к ней, ты же не знаешь твоя она женщина или нет пока не попробуешь. Это вообще если считаешь стыдным, то уже нет! Сейчас многие делают оральные ласки друг другу и это нормально.

— я не готов – отвечал я.

— к этому нельзя быть готовым. Нужно просто закрыть глаза и поцеловаться и все. Пробуй не стесняйся это же останется, между нами. Если не понравится, то просто встанешь и уйдешь... тебя никто не будет насиловать тут против твоей воли... поверь! Доверься Ромка!

— пусть помоеет – сказал я фразу, от которой если честно и сам, то офигел. Я просто хотел, как-то легонько отмазаться от этого всего, а получилось, что я согласился, но при каких-то условиях, а именно при условии, если она подмоется.

— да ты попробуй так – продолжала тетя Наташа – ты вкус женщины должен ощутить, а не мыла.

— ну Ром... ну давай уже...я уже знаю какие у тебя нежные губы — немного ласково стала подкупать меня своими уговорами и сама Ира и если честно это меня, как раз и подкупило.

— давай малыш просто вытяни губки и поцелуй прям в её возбуждённую розу, поласкай её, тебе понравится – сказала тетя Наташа.

Мне понравилось, как она назвала пизду Иры розой и уже устав бороться решило попробовать и реально потом сказать что не нравится и всё. Почему то мне показалось что на этом тогда всё и закончится, да и ломаться я уже устал. Я убрал с её таза локоть и под её несильным нажимом прикоснулся к её половым губам своими сжатыми губами, которые тут же прижались ко мне, и она стала водить своим тазом вверх в низ намазывая меня своими выделениями. Вырваться в той ситуации у меня уже не получалось. Я не вынимал язык, я просто, как меня и просили поцеловал её пизду и не понимал хочу ли я продолжение или хочу закончить всё это. В то время пока я думал Ира просто откровенно натиралась об моё лицо и закрыв глаза стала постанывать. Я же все так и не решался открыть рот и вынуть язык, в нос бил резкий запах пиздятинки, который уже совсем не был мне противен, член постепенно стал набухать и наливаясь кровью от возбуждения того, что я ублажаю девушку хоть и таким необычным способом.

В какой-то момент я незаметно стал вынимать язык и слегка пробовать на вкус свою Иру, она была немного терпкая, немного соленая и немного горькая. В какой-то момент Ира сжала мою голову своими бедрами и стала практически издавать приглушенный внутренний рык, она сильно вжимала меня в свою промежность и замерев стала дергаться, а потом и вовсе меня отпихнула от себя.

Я сидел на полу и смотрел, как сначала тяжело дышала Ира, а потом, когда отдышалась открыла на меня свои глаза и нахально улыбнулась.

«Я пришла тебе по вкусу?» – спросила она, снова садясь глубоко в кресло и поправляя при этом юбку.

«Да – улыбнулся я ей почему-то как-то виновато и отвел от её наглых глаз свой взгляд. Осознание что я только что сделал на глазах её мамы и кем я стал теперь пришло моментально. Стало очень стыдно!

«А ты возбуждился малыш – потрогала меня тетя Наташа рукой за член, от чего я как-то отстранился и прикрылся руками, отпихнув её. Мне и так было стыдно, а теперь когда они узнали, что я еще и возбуждился от этого, стыд умножился в стократ – давай быстро умываться – стала мне помогать встать на ноги тетя Наташа и практически сама повела меня в ванную комнату.

«Ну что понравилось?» – расспрашивала меня тетя Наташа, когда я стоял и умывался перед раковиной – мне тоже надо так! Сделаешь мне тоже приятно?» – погладила она меня по спине.

Я с сырым и раскрытыми от удивления глазами повернулся к тете Наташе. Она посмотрела на меня, поцеловала в мой сырой лобик и положив руки на мои плечи потянула меня в низ.

«Я не хочу – сказал я и на моих глазах появились слезы бессилия от осознания того, что мне просто дали в рот и продолжают вафлить, но теперь это называется пустить по кругу.

Я вспомнил те минуты тревоги, когда не хотел идти сюда, как меня обнимала и гладила наглая Ира, как меня уговаривали отлизать Ире и сама Ира и тетя Наташа – её мама и вот она сейчас наглым образом давит мне на плечи в ванной комнате, где я недавно стирал её трусы и склоняет меня взять у неё в рот. Именно взять у неё в рот, а не поласкать и попробовать на вкус, как Иру – это был походу просто развод меня на дать мне в рот. Меня смущало ещё и то, что меня развели на взять в рот мама и дочь.

«Ну что это такое?» – вытерла большим пальчиком мне слезинку тетя Наташа «Давай-давай малыш не сопротивляйся»; если теща хочет»; это закон! Знаешь

это? – она продолжала меня давить на плечи и я сначала присев на корточки встал на колени. Она развязала халат и обнажила свое упитанное и красивое тело, а также свои шикарные груди, на ней были только трусики. Она смотрела на меня сверху и довольной улыбаясь поглаживала рукой по голове.

– пососи мне – она вытянула ко мне свой сосок удерживая одной рукой свою грудь с низу и присела на край ванны, так что её грудь практически стала на уровне моего рта – ух какие у тебя чувственные губы! Пососи мне мальчик. Сделай мне приятно.

Я открыв рот стал сосать её грудь, потом она и второй сосок поднесла мне к моим губам и я стал сосать и второй сосок.

– Погладь мне попку Малыш. Твои губы шикарны. Чуть прикуси и кончиком язычка – вот-вот как хорошо у тебя получается. дааа – стонала тетя Наташа, поглаживая меня одной рукой по волосам и удерживая то одну то вторую титьку перед моими лицом – не нужно плакать малыш ты все правильно делаешь... ты делаешь мне приятно, и я же буду благодарна тебя красивый проказник.

Я продолжал сосать то одну титьку то другую, а она поглаживала меня по голове, её слова успокаивали меня. Потом она оторвав мои губы от себя посмотрела меня очень возбужденными глазами и прикусила нижнюю губы.

– попроси меня что бы я позволила дать тебе полизать свою пизденку – огорошила меня своей просьбой тетя Наташа – попроси меня малыш... пожалуйста.

– можно? – сказал я неуверенно и исполняя её волю.

– что можно? Что ты хочешь – ласково спросила меня покусывая губы тетя Наташа. Меня, конечно, беспокоила Ира. Наблюдает ли она за нами? Знает ли она что сейчас тут происходит? Было ли это запланировано или её мама просто слетела с катушек? Или может я такой реально красавчик, что не смогла тетя Наташа устоять перед моими флюидами и правильно ли я делаю, что сейчас поддаюсь на уговоры тети Наташи отлизать ей? Как к этому отнесется сама Ира? Мне было заочно стыдно, а слезы сменились на страсть, мне реально уже хотелось, что бы эта властная и красивая женщина кончила от меня! Уже не важно, как лишь бы кончила!

– я хочу полизать вам – сказал я уткнувшись в её складки животика.

– что ты хочешь полизать малыш – поглаживала меня тетя Наташа – скажи мне кто я и что ты хочешь мне сделать сейчас – она явно возбуждалась от того, что я буду просить её дать мне в рот. Меня эта игра немного смущала, но тоже стала возбуждать.

– тетя Наташа – сказал я стоя на коленях перед ней в её расставленных ногах – я хочу вам полизать.

– ааах... сууука... – застонала она – что ты хочешь полизать мне сучка?

– писю – выдавил я из себя.

– писю? Пизденку наверное? Да? – подняла она моё лицо вверх за подбородок – хочешь отлизать мне пизду? Да?

– да – кивнул я ей, все так же ещё смущаясь.

– а тебе это очень хочется? Да? – стонала она выговаривая эти фразы, но при этом её голос был властным – хочешь что бы я накормила тебя своими соками? Хочешь, что бы я кончила от твоих губ и язычка? Да малыш? Ты этого хочешь? – она заводила себя сама и при этом снова отпустив меня стала гладить одной рукой голову, а второй привстав стала стягивать с себя трусы. Я при этом помог снять её трусы, которые она, перешагнув одной

ногой оставила на второй и снова развела широко ноги. Её киска была не такая, как у Иры, она была с довольно толстыми большими половыми губами, они создавали просто разрезик и были как будто слипшиеся, но как только она расставила ноги шире они раскрылась, показывая мне свое розовое лоно вагины. Сама зона бикини была гладко выбрита, пахла она совсем не так, как Ира, она пахла каким-то тягучим ароматом возбужденной самки, губки были сухими, а вот из лона сочилась капелька мутно белой смазки. Этот вид меня завораживал, при этом она чуть развела свои половые губки пальчиками с красивым маникюром и на фоне пизденки её пальчики выглядели еще красивее и сексуальнее с пальчиками выглядела и сама киска, малые губки которой тоже уже вывалились и немного стали свисать, они тоже заметно блестели в смазке.

— ты точно это хочешь? – переспросила меня серьезным видом тетя Наташа, приподняв моё лицо снова за подбородок – смотри если не хочешь, то я не принуждаю тебя – её слова звучали очень убедительно, но я понимал, что это всего лишь игра и не стоит сейчас её обламывать и злить, я точно знал, что выход у меня отсюда только через отлиз.

— дааа – сказал я и прижался к её бедру щекой.

— но ты же понимаешь, что мальчики, которые любят лизать девочкам называются – она замолчала – знаешь, как это называется?

— угу – кивнул я ей.

— как? Скажи же мне малолетняя шлюха – погладила она ласково меня по голове – кто же ты?

— пиздолиз – смутился, но все же произнес в полголоса я.

— правильно сученок ты теперь пиздолиз и стоишь на коленях перед взрослой тетей и просишь, что бы она тебе дала полизать свою пизденку. Тебе не стыдно? Скажи тебе стыдно? – она схватила меня за чёлку и выгнула шею подняв мое лицо сильно в верх от чего мой рот открылся и я испуганно смотрел, как она сжав губы выпустила в мой рот тонкую струну слюны и я ощутил, как уже остывшая и холодная слюна дотронулась моего языка – ты же шлюха? Да? – еще сильнее сжала мои волосы тетя Наташа.

— угу – все так же испуганно я смотрел на неё, когда она встала и сделав полшага вперед практически накрыла мой рот своей вагиной.

Она смотрела на меня и вдруг я почувствовал, как горячая жидкость потекла мне в горло, от неожиданности я хотел отстраница, но она сжала моё лицо бедрами.

— глотай шлюха! – немного грозно прошипела тетя Наташа – глотай шлюха то, что заслужил! Ты теперь будешь моим персональным туалетом. Понял пиздолиз?

От такого унижения у меня снова появились слезы на глазах и она, увидев это всего лишь ухмыльнулась и расслабив ноги наклонила мое лицо чуть вниз и в лицо ударила сильная струя мочи, я лишь успел зажмуриться и сжал губы ощущая этот жар стыда, который бил мне в глаза и лоб, стекал по мне прям в низ от чего я стал полностью сырой, а точнее обсосанный. Я был в том самом новеньком турецком свитере, который мне подарила тетя Наташа.

— умойся мальчик... я не люблю плачущих туалетов! – она снова подняла мое лицо в себе вверх и снова плюнула, но уже смачно и по моему обоссанному лицу потекла еще и слюна. Это было сверх позорно.

— лижи шлюха – раздвинула она двумя пальцами свою вагину в области клитора и выпятила к моим губам свою возбужденную горошинку, которую я стал неистово теревить из стороны в сторону, потом вверх в низ, а она смотрела на меня уже не улыбаясь, а как-то

скалясь.

№; нравится шлюха лизать мамкину пизду? Лижи сучка... не останавливайся я сейчас кончу сука.

Когда тетя Наташа кончила, то тяжело дыша просто села на унитаз держа меня за волосы больно сжимая их своими пальцами и наклонив лицом в пол.

№; съебался на хую шлюха – отдышавшись сказала тетя Наташа и толкнув к двери дала мне ещё пинок.

Я стоял около двери ванной комнаты и слышал, как в душе включился душ, я понял, что тетя Наташа решила принять душ после этой экзекуции со мной. Я стоял около двери, не смея даже попытаться пойти в комнату или на кухню. С меня текла ещё свежая моча тети Наташи и подо мной оказалась небольшая лужа.

№; малец тебе разве не говорила мама не ходить с чужими тетеньками? №; из комнаты улыбаясь выглянула Ира – ну ладно не ссы будешь нашим другом теперь, но только нам нравится сам понимаешь, как дружить – она так же улыбалась – на вот Наташка... вот такая ну вот она... ну так вот она любит ну что тут поделатать? но зато она щедрая... вот теперь у тебя есть модная кофта. Нравится?

№; угу – кивнул я стыдясь своего положения.

№; не ссы щас подберем тебе что ни будь и пойдешь домой весь красивый и модный и сухой, а потом уж и за своими вещами вернешься и заодно отработаешь, как следует.

Спасибо – сказал я услышав такой расклад, мне уже было почему то не так стыдно понимая, что не придется идти домой обоссанным с головы до ног и тембр голоса Иры звучал очень мило и даже, как то дружелюбно. Это я потом узнал, что они вообще не из нашего города, просто снимают квартиру и работают тут продавщицами на вещевом рынке, а сами из какой-то деревни или села. Имеют свою точку (как хозяйки), а ещё они совсем не мама с дочкой, а просто подружки с такой вот большой разницей в возрасте и Ира просто называет иногда Наташу мамой.

А тогда на рынке Ира реально просто хотела, что бы я просто помог донести ей сумки, но потом пошло так, как случилось и то что я описал в этом рассказе. Но я и не жалею об этом. Я стал действительно их шлюхой, выполняя их сексуальные фантазии, которые обычно закидывались на куннилингусе и анилингусе с элементами того же золотого дождя. Иногда мне перепадало и трахнуть их и это было прекрасным дополнением к мои щедрым подарочкам от них. Вообще я тогда стал очень модным пацаном за счет своих вновь приобретенных качеств, и так продолжалось пока я не ушел в армию.

Прислано: Пилоточник